

దరఖాస్తు సంఖ్య :

తేదీ :



బ్యాంకు లోగో

ఫోటో  
(దరఖాస్తుదారు ఫోటో పై  
సంతకం పెట్టవలెను)

**ప్రధానమంత్రి ముద్రా యోజన రుణ దరఖాస్తు పత్రం**

(శిశు విభాగం క్రింద రూ. 50,000/- వరకు రుణం కొరకు) (చెక్లిస్టు ప్రకారం అవసరమైన పత్రాలతో పాటు సమర్పించాలి)

రుణం దరఖాస్తు చేసుకొనే బ్యాంకు/శాఖ పేరు \_\_\_\_\_ నేను \_\_\_\_\_  
వ్యాపార నిమిత్తం నగదు రుణం (సి.సి) / ఓవర్ డ్రాఫ్ట్ / కాలవ్యవధి రుణం కొరకు దరఖాస్తు చేయుచున్నాను.

దరఖాస్తుదారు (లు) పేరు/ర్లు	1. 2.	భర్త / తండ్రి పేరు		1. శ్రీ 2. శ్రీ			
నిర్మాణం(✓)	వ్యక్తిగత	ఉమ్మడి	యజమాని	భాగస్వామ్యం	ఇతరమైనవి		
నివాస చిరునామ					అద్దె/సొంతం		
వ్యాపార చిరునామ					అద్దె/సొంతం		
జన్మ తేదీ	వయస్సు :			స్త్రీ/పురుషుడు			
విద్యార్హతలు(✓)	నిరక్షరాస్యుడు	10వ తరగతి వరకు	12వ తరగతి వరకు	పట్టభద్రులు	వృత్తి నైపుణ్యము కలవారు	ఇతరమైనవి	
గుర్తింపు పత్రములు	ఓటరు గుర్తింపు కార్డు నెం.	ఆధార్ నెంబరు	డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ నెంబరు		ఇతర రుజువు పత్రం		
గుర్తింపు రుజువు							
చిరునామా రుజువు							
టెలిఫోన్ నెం:	మొబైల్ నెం:		ఈమెయిల్:				
వ్యాపార కార్యకలాపం	ప్రస్తుతం చేస్తున్నది	ఎంత కాలం నుంచి					
	చేయాలనుకునేది						
వార్షిక అమ్మకాలు (రూ. లక్షలలో)	ప్రస్తుతం చేస్తున్నది		చేయాలనుకునేది				
అనుభవం ఏమైనా							
సామాజిక వర్గం (✓)	సాధారణ	ఎస్.సి	ఎస్.టి	ఓ.బి.సి	మైనారిటీ కమ్యూనిటీ		
మైనారిటీ కమ్యూనిటీ అయినట్లయితే (✓)	బౌద్ధులు	ముస్లింలు	క్రైస్తవులు	సిక్కులు	జైనులు	జురాఫ్షియనులు	ఇతరులు
రుణ అవసరము	నగదు రుణం (సిసి) / ఓవర్ డ్రాఫ్ట్ (రూ.)			కాల వ్యవధి రుణం రూ.			
ప్రస్తుతమున్న ఖాతా (లు) వివరాలు	రకం (✓) డిపాజిట్ / రుణం		బ్యాంకు మరియు శాఖ పేరు				
ఖాతా సంఖ్య :	రుణం పొందినట్లయితే రుణ మొత్తం			రూ.			

డిక్లరేషన్ : ఇందులో సమర్పించిన సమాచారం నిజమని, కచ్చితమని, సంపూర్ణమైనదని నేను/మేము ధృవీకరిస్తున్నాను/ము. ఈ యూనిట్ కోసం దరఖాస్తులో పేర్కొన్నవి తప్ప మరెక్కడా రుణ ఏర్పాట్లు లేవని నేను/మేము తెలియచేస్తున్నాము. ఏ ఇతర బ్యాంకులలో ఈ రుణం కొరకు దరఖాస్తు చేయలేదు. నాకు/మాకు గాని పాత బకాయిలు/చట్టబద్ధంగా చెల్లించవలసినవి లేవు. నా /మా దరఖాస్తుకు సంబంధించి ఏ ఇతర అవసరమైన సమాచారాన్ని బ్యాంకుకు సమర్పించగలను/ము. ఈ సమాచారాన్ని మీకు అవసరమనిపించిన ఏజెన్సీతో పంచుకొనవచ్చును. మీరు గాని, మీ ప్రతినీధులు గాని, భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు గాని, ముద్రా లిమిటెడ్ గాని, మీరు అధికరించిన ఏజెన్సీ అయినా గాని ఏ సమయంలోనైనా సరే నా/మా ఆస్తులను, ఖాతాపుస్తకాలను పైన చెప్పిన మా ఫ్యాక్టరీ/వ్యాపార ఆవరణలో తనిఖీ చేయవచ్చు. బ్యాంకుకు బకాయిపడ్డ మొత్తాలను వసూలుచేసుకోవడానికి తగిన చర్యలు మీరు తీసుకోవడానికి మాకు ఎలాంటి అభ్యంతరము లేదు.

తేదీ : \_\_\_\_\_  
స్థలం : \_\_\_\_\_ ( దరఖాస్తుదారుని వేలిముద్ర / సంతకం )

**(కేవలం కార్యాలయ వినియోగార్థం)**

రశీదు క్రమ సం. ----- రుణ దరఖాస్తు సంఖ్య. ----- తేదీ. -----  
రుణ దరఖాస్తు స్వీకరించిన బ్యాంకు అధికారి పేరు శ్రీ. -----

తేదీ : \_\_\_\_\_ అధికృత సంతకందారు  
స్థలం : \_\_\_\_\_ ( శాఖా ముద్ర మరియు సంతకం )



రశీదు క్రమ సంఖ్య. \_\_\_\_\_ ప్రధాన మంత్రి ముద్రా యోజన రుణం కొరకు (దరఖాస్తుదారు ప్రతి)  
శ్రీ/శ్రీమతి \_\_\_\_\_ నుంచి రుణ దరఖాస్తు \_\_\_\_\_ తేదీతో రూ. \_\_\_\_\_ రుణ మొత్తం కొరకు స్వీకరించడమైనది.

తేదీ : \_\_\_\_\_ అధికృత సంతకందారు  
స్థలం : \_\_\_\_\_ ( శాఖా ముద్ర మరియు సంతకం )

ప్రధాన మంత్రి ముద్ర యోజన ( పిఎంఎంవై )

( శిశు విభాగం క్రింద )

అవసరమైన పత్రాల సూచిక (చెక్లిస్టు)

( దరఖాస్తు తో పాటు సమర్పించవలసిన పత్రాలు )

- 1) గుర్తింపు రుజువు - స్వయంఘృవీకరణతో ఓటరు గుర్తింపు కార్డు ప్రతి/డ్రైవింగ్ లైసెన్సు/పాస్కార్డు / ఆధార్ కార్డు / పాస్పోర్టు / ప్రభుత్వ సంస్థ ద్వారా జారీచేసిన ఫోటో గుర్తింపు కార్డు మొదలగునవి.
- 2) నివాస రుజువు - ఇటీవల టెలిఫోన్ బిల్లు, విద్యుత్ బిల్లు, ఆస్తి పన్ను రశీదు, ఓటరు గుర్తింపు కార్డు, ఆధార్ కార్డు , వ్యక్తిగత / ప్రాప్రయిటర్ / భాగస్వాముల పాస్పోర్టులు, ప్రభుత్వ / స్థానిక పంచాయితీ / పురపాలక సంస్థచే ధృవీకరించబడిన పత్రము మొదలైనవి.
- 3) దరఖాస్తుదారు యొక్క ఇటీవల తీసుకున్న ఫోటోలు రెండు. ( 6 నెలలకు మించనవి).
- 4) అభ్యర్థి ఎస్సి / ఎస్టి / ఒబిసి / మైనారిటీ కమ్యూనిటీ అయినట్లయితే ధృవీకరణ పత్రము.
- 5) వ్యాపార సంస్థ చిరునామా / గుర్తింపు రుజువు ఉన్నట్లయితే.
- 6) ప్రస్తుతం ఖాతా ఉన్న బ్యాంకు నుంచి గత 6 నెలల స్టేట్మెంట్(ఖాతా వివరాలు).
- 7) కొనదలచిన మిషనరీ / ఇతర వస్తువుల యొక్క కొటేషన్.